

# 筑梦中大 相约五院

## ——我院 2017 年全国优秀大学生夏令营顺利开营

2017 年 7 月 18 日上午，由我院主办的 2017 年“筑梦中大 相约五院—全国优秀大学生夏令营”开营仪式在综合楼凤凰厅隆重举行。

开营仪式由院长助理夏瑾瑜主持。中山大学研究生院副院长高久群、中大五院院长单鸿、党委书记林伟庭等全体院领导应邀出席。来自中山大学、吉林大学、四川大学、厦门大学、南昌大学、郑州大学、石河子大学等 19 所重点高校的 50 名优秀大学生和以本科实习生为主的 50 名院内营员参加了仪式。参加开营仪式的还有导师代表、相关科室负责人以及在院研究生，共约 200 余人。



仪式伊始，单鸿院长发表了热情洋溢的致辞。他首先对来自五湖四海的大学生们表示了热烈的欢迎。随后，他向同学们展现了魅力中大、美丽珠海和激情五院的一幅幅令人神往的画卷。中山大学“三校区五校园”的办学格局，粤港澳大湾区发展规划，中大五院在珠江口西岸的区域医学中心地位，同学们无不津津有味地听着，一直陶醉着。单院长指出，我院背靠凤凰山，面朝香炉湾，既有浴火重生之意，又有展翅腾飞之喻。他对医院规划与蓝图的描述，给了同学们极大的振奋与期待。



中山大学研究生院副院长高久群在讲话中指出，中山大学是具有特殊文化氛围的国内一流高校，生活上“宽容、随和”，治学中“严谨、求实”，两者紧密结合，不仅提高了教学质量，同时也使学生的综合素质更好、更快的提升。他结合自己多年的研究生培养及管理经验，详细阐述了不同类型研究生培养之间的区别与联系，解读了中山大学研究生招生与培养的有关政策，为同学们日后的选择提供了宝贵的意见。



来自南昌大学的刘之昌同学代表夏令营营员发言。她表达了对院领导、老师和工作人员的衷心感谢，抒发了同学们相聚在美丽珠

海的亲身感受，以及对筑梦中大、从五院启航的美好憧憬。



仪式最后，由单鸿院长授旗，他庄重的将夏令营营旗授予营员代表，“筑梦中大，相约五院—2017年全国优秀大学生夏令营”正式开营。



党委书记林伟庭给夏令营讲授了开营第一课。他向同学们讲述了中大五院的发展历程、人才队伍与学科建设情况，并详尽介绍了五院文化与五院精神。夏令营的同学们为之感动，并深受鼓舞。



随后，研究生科科长张桦为同学们带来了选择中大的十个理由，展现了美丽珠海的无穷魅力，使同学们更加坚定初衷，向往未来。为了让同学们顺利走向读研之路，他详细介绍了中山大学研究生招生的相关政策，尤其是接收优秀应届本科毕业生免试攻读研究生工作的有关规定以及2018年中山大学研究生招生指南。

之后数天，医院还会给夏令营安排人才交流、学术讲座、医院学科与科研平台参观、住院医师规范化培训与专业学位研究生培养解读、学科推介与推免面试。而闲暇之余，会让来自全国各地的大学生们去伟人故里瞻仰中山先生，参观世纪工程港珠澳大桥，领略横琴自贸区建设与美丽珠海的诱惑。

这次夏令营，在热情、豪放、浪漫、永恒的夏日，会为同学们编织中大、珠海、五院的绝美光环。

研究生科

2017年7月19日